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3nopaBcTByUTe! Bo-IIepBHIX, oOnepalus TPafUullMOHHON afleHOMIKTOMUY Oblla U3HAYIBHO
IPOTUBOIIOKa3aHa BameMy otity. Beicokuii moka3aTens [ICA (cBeime 30 HI/MI) 00BIYHO
CBUIIETENIbCTBYET B I10JIb3y METaCTaTU4eCKOr'0 paka, 4YTo IpefrojaraeT COBCEM APYTYI0 TAKTUKY
nedenus. Ho, Kak TOBOPUTCS, Tellepb BCe BOIIPOCH K JledalleMy Bpady. Bo-BTOpEIX, BCS HHpOpManus
10 paKy IpefcTaTeNIbHOU XKeJle3kl B II0JTHOM 00heMe eCTh Ha MeIULIUHCKUX caiTax. He moneHuTeCs,
3aliiuTe B IIOUCK U ITOYUTAUTE, YTO IUIIYT BPayH.



